

Meggyénk

Hajdú-Bihar Megyei Közéleti Hetilap

2006. június 8.



A tizenhármas szám nem hozott szerencsét Nyíraczádon a Ligetaljai Kulturális Napok nyitórendezvényén. A pünkösdi első napján tartott, eredetileg

jékoztatott Diósné Kozma Erzsébet, aki a művelődési ház igazgatójaként a program fő szervezője. 1994-ben a legelső rendezvényt is elmosta az eső, igaz Me-

főtere nagyszerű helyszínre a szabadtéri programoknak, már mindennek megvan a maga helye. Tulajdonképpen fennakadás így sem volt, ugyanis elkészítettük az esőnapra forgatókönyvet is. A speciális szabadtéri programokat át kellett csoportosítani, a ligetaljai településekről érkező harminc amatőr együttes közel félezer tagja a színpadon is ragyogó produkciókat mutatott be. A közönség is megtöltötte a nagytermet, de egész más a hangulat, ha szépen süt a nap. A kirakodóvásár egy részét behoztuk az előtérbe, a többiek az udvaron állították fel sátraikat, ázva-fázva várták a vevőket, s persze a jobb időt. A vidámpark „leparkolt” ugyan a főtéren, de alig-alig emelkedtek a magasba a hatalmas hattyúk, amelyek hátán jó időben sokan szálltak volna ha nem is a felhők fölé, de jó magasra.



Az amatőr együttesek után este sztárvendégek szórakoztatták a közönséget. Roy és Ádám, valamint Hip Hop Boyz is hatalmas sikert aratott, de a szabadtéri bál és a tűzijáték egy másik rendezvényt, valószínűleg az augusztus 20-át színesíti majd. Bízom abban, hogy a Ligetaljai Kulturális Napok zárórendezvényén, amely hagyományosan Nyíradonyban lesz a hónap végén, az időjárás kárpótol bennünket, és ragyogó nap-sütéses idő vár majd bennünket – mondja az igazgatónő.

Sz.V. É.



hagyományos szabadtéri programkavalkád a szakadó eső miatt beszorult a művelődési ház nagytermébe. Nem vagyok babonás, de a plakátra direkt nem írtam rá, hogy tizenharmadik, csak azt, hogy Ligetaljai Kulturális Napok – tá-

dárd nap után tartottuk, s akkor negyven napig esett, ahogy a népi mondás tartja. Előrehoztuk, bízva abban, hogy június elején nem esik az eső. Eddig bejött, de most nemcsak minket, hanem sajnos az egész országot sújtja az esőzés. A falu